



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ СУСПІЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ

---

**Н А К А З**

16.11.2022

№ 70

Про проведення процедури закупівель

На виконання підпункту 1.1. пункту 1 Додатку 1 до Міської цільової програми розвитку інформаційно-комунікативної сфери міста Києва на 2022–2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 № 2723/2764, з метою налагодження дієвого діалогу з територіальною громадою шляхом проведення інформаційно-комунікативних кампаній щодо інформування киян на соціально важливі теми: про основні правила протипожежної безпеки, дій в умовах надзвичайних ситуацій, дотримання безпеки громадян в умовах запровадження режиму воєнного стану, висвітлення героїзму українських військових

**НАКАЗУЮ:**

1. Управлінню інформаційної політики та комунікацій Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити замовлення послуг з виготовлення та розміщення інформаційної продукції в рамках проведення інформаційно-комунікативних кампаній.

2. Уповноваженій особі, відповідальній за організацію та проведення процедур закупівель, спрощених закупівель та проведення закупівлі товарів, робіт і послуг, вартість яких не перевищує 50 тисяч гривень та без використання електронної системи закупівель Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (Р. Лисовцю) провести електронну закупівлю послуг, зазначених у пункті 1 цього наказу (ДК 021:2015:79340000-9 – рекламні та маркетингові послуги) Інформаційні послуги (виготовлення та розміщення інформаційної продукції) в рамках проведення інформаційно-комунікаційних кампаній на Єдиній системі електронних публічних закупівель PROZORRO.

3. Начальнику відділу фінансування, бухгалтерського обліку та звітності – головному бухгалтеру Департаменту суспільних комунікацій виконавчого

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (Т. Окрушко) забезпечити фінансування видатків в межах загальних асигнувань по КПКВ 2318420 КЕКВ 2282.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Питель Н. І.

Директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the end.

Роман ЛЕЛЮК